) pe'n ene'n ene'n

当前位置:

新闻中心首页 > 交大要闻 > 正文

2011研究生导师论坛之交通运输与物流学院分论坛举行

教学科研 | 招生就业 | 交流合作 | 社会服务 | 校友动态 | 交大人物 | 唐院春秋 | 学术看板 | 学校通知 | 校园地图

来源: 新闻中心办公室 作者: 孙娜 审批: 新闻中心办公室 发布时间: 2011-11-09 点击: 2033 【大 中 小】

"对研究生教育的讨论尤其是对培养模式的讨论是教育教学和人才培养改革非常重要的一个方面,极其关键。"我校常务副校长蒋葛夫在交通运输与物流学院2011 年研究生导师论坛上指出。

该论坛于11月8日下午3点在01213会议室召开,论坛主题是"感悟人生——珍爱·责任·分享"。常务副校长蒋葛夫、研究生院副院长刘学毅、工会副主席郑江、交通运输与物流学院党委书记郝建平、院长彭其渊、常务副院长张锦、副院长徐菱以及交通运输与物流学院全体研究生导师等50余人出席论坛。论坛由交通运输与物流学院副院长帅斌教授主持。论坛分为主题报告和管理办法讨论两部分,围绕着研究生培养问题,与会导师各抒己见、畅所欲言。

蒋葛夫常务副校长首先讲话,他指出,我国目前的研究生教育已经达到相当大的规模,但与发达国家相比,我国研究生的教育水平还存在相当大的差距,自主研究和创新能力明显不足,对研究生培养模式的讨论已成为我国教育改革内容极其关键的一个方面,我们需要在清楚这种差距的前提下,运用好国家研究平台,抓住机遇实现自身的发展。

彭其渊教授、张锦教授、江欣国教授在论坛上分别作了主题发言。

彭其渊教授以科研实践的角度切入,讲述了研究生培养的目标及途经、研究生导师的基本要求、科研实践的环节、科研实践对研究生创新能力的培养等,并在此基础上分享了自己的做法和心得。

学术交流是研究生能力培养的另一重要途径,张锦教授以此为切入点做了题为"国际学术交流与高水平研究生培养的"主题报告,介绍了加强国际交流的重要性以及国际学术交流的主要渠道以及学院在这方面所做出的努力。

如果说前两位教授是以导师的角度出发探讨研究生的培养问题,那么江欣国副教授则从 学生的角度,阐述了自己对于一位研究生好导师的独特见解。他认为,导师应该是"精神领

▮ 新闻TOP10

□ 央视新闻联播:世界最高时速动车组试验台...

搜索:

- m 西南交通大学115周年庆典日程安排
- 顾利亚书记、陈春阳校长代表学校到铁道部向...
- 四 中外宾朋相聚蓉城 共庆交大百十五华诞——...
- ıs 迎115周年校庆 孙中山先生铜像在我校落成揭幕
- □ 西南交通大学举行建校115周年庆典
- 07 关于2012年全日制硕士研究生入学考试报名...
- 学校关于邀请校内师生员工代表参加115周年...
- 미里 向媒体展示交大 让世界聚焦交大 众媒体...
- 10 我校视觉识别系统 (VIS) 全面推广

图片新闻集



陈春阳校长出席新-



西南交大"杰青讲坛"



我校2010级高级管理



2010年研究生导师论



我校与自贡市全面推



我校隆重举行2010级

视频新闻集

田名>



央视新闻联播: 世界最



成都电视台: 孙中山孙

袖"和"教练"的结合,除了注重学生学术水平的提升,也要关注学生个人兴趣和长远发展问题。

论坛议程的第二阶段,与会导师对《西南交通大学研究生导师条例》、《西南交通大学优秀研究生导师评选及奖励办法》和《西南交通大学优秀导师团队评选及奖励办法》进行了讨论,提出对三个管理办法的修改意见和建议。与会导师对于管理办法中涉及的学生学术不端、导师的遴选问题、导师出差期间的责任问题、研究生素质问题、研究生的上课出勤率问题、导师与学生的交流平台问题、研究生就业问题等提出了自己的看法和意见。

最后,工会副主席郑江、刘学毅副院长对此次论坛作了总结发言。郑江副主席用"收获、学习、服务、祝愿"四个关键词表达了自己参与论坛的感受。刘学毅副院长表示,论坛的高水准体现了导师的高水平,"这样一支有水平的导师队伍,是我们稳步提升研究生质量最基本的保障。"

据悉,此次论坛是交通运输与物流学院改组后召开的第一届研究生导师论坛,是学校 2011年系列导师论坛的分论坛之一。

□ 已有0条评论 我要评论

上一篇: 我校出席全路高铁机务安全会议

下一篇: 我校第三期中层领导干部赴井冈山党性教育专题培训圆满结束

相关链接

- •副校长蒲云出席贵州省外高校对口帮扶贵州省…
- •我校高速铁路运营安全空间信息技术四川省工...
- 2011研究生导师论坛之生命科学与工程学院分...
- 《光明日报》副总编辑李春林一行来我校参观
- •我校学报编辑部荣获四个奖项

- 中国科学院院士张景中来校讲学
- "外研社杯"全国英语演讲大赛四川赛区决赛…
- •教育部召开"为民服务创先争优"视频会议
- 我校组织教职工参观轨道交通实验室科研创新平台
- 第11届四川电视节登陆我校





